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ENTIDADES AUXILIARES
Para el cumplimiento de la Ley Orgánica del Instituto de la Vivienda Urbana y Rural (INVUR), se consideran Entidades Auxiliares, aquellas que además de colocar sus propios recursos, están facultadas para intermediar recursos o aportes económicos de los programas habitacionales orientados por el Gobierno Revolucionario e impulsados por el INVUR, a través del Fondo Social de Vivienda (FOSOVI).
Como se indica en la Ley, estas entidades serán las encargadas de identificar a las familias postulantes de proyectos habitacionales, y entregar a los protagonistas finales, los subsidios destinados al financiamiento para la adquisición, construcción, rehabilitación o mejoras de viviendas de interés social.
En este sentido, las familias que llenen los requisitos  para obtener subsidios otorgados por el Gobierno Revolucionario, deben gestionarlos por medio de una Entidad Auxiliar.

Nota.- 

Para mayor información sobre este tema, favor comunicarse con la Oficina de Atención Ciudadana, llamando en horas hábiles a los números telefónicos 22666112 al 114.
También puede visitar las instalaciones del Instituto de la Vivienda Urbana y Rural (INVUR), que sita en el kilómetro 4.5 carretera panamericana sur, Managua, Nicaragua.
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